



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-Reitoria de Pós-Graduação

Av. dos Estados, 5001 · Bairro Bangu · Santo André - SP
CEP 09210-580 · Fone: (11) 4996.8541
proppg@ufabc.edu.br

Retificação do Edital CPG Nº 01/2015 de 26 de janeiro de 2015

A Comissão de Pós-graduação - CPG torna pública a retificação do Edital CPG nº 01/2015 - Eleições para Representantes Discentes e Técnicos Administrativos, publicado no Boletim de Serviço nº434, de 27 de janeiro de 2015.

No cronograma do processo eleitoral, do período de inscrições até divulgação do resultado:

Evento	Onde se lê	Leia-se
Período de inscrições	De 02 a 05 de fevereiro de 2015, das 9h às 16h	De 02 a 12 de fevereiro de 2015, das 9h às 16h
Homologação das inscrições	06 de fevereiro de 2015	13 de fevereiro de 2015
Campanha eleitoral	De 09 a 20 de fevereiro de 2015	De 16 a 25 de fevereiro de 2015
Eleições	23 de fevereiro de 2015	26 de fevereiro de 2015
Divulgação do resultado	26 de fevereiro de 2015	03 de março de 2015

Gustavo Martini Dalpian
Presidente da Comissão de Pós-Graduação